

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE  
URKÚT, Rákóczi u. 45. Tel.: 230-003.

Szám:14-16/1999.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Urkút Község Önkormányzati Képviselőtestületének 1999. december 14.-én /kedden / du. 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,

Imri Zoltán  
Klein Zoltánné  
Lisztes Győző  
Mádlné Sas Anikó,  
Vassné Balázs Györgyi képviselők.

Távolmaradását bejelentette:Dr. Dóczy Mariann, Rieger Tibor, Szücs Péter,  
Tenk Attila  
képviselők.

Tanácskozási joggal részt vesz: Rostási Mária jegyző

Horváth János Úrkút SK Elnöke,  
Farkas József Úrkút Sk szakosztályvezető

Az ülés helye: Községháza - tanácskozó terem.

Pfaff Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Testület 10 tagjából 6 fő jelen van.  
Tájékoztatja a Testületet, hogy a rendkívüli ülésre azért került sor, mert azt a Szervezeti és Működési Szabályzat 19. §. /1/ bek.-e alapján 2 képviselő kérte. Ezt követően ismertette az ülés napirendjét, melyet a képviselők egyhangúlag elfogadtak.

NAPIREND. 1./ Úrkút Sportkör helyzetének végleges rendezése.

Előadó: Mádlné Sas Anikó

2./ Közérdekű bejelentés.

Pfaff Zsolt polgármester: Röviden ismerteti az előzményeket. A Közmeghallgatáson tolmácsolta a sportkör anyagi támogatásának elutasításával kapcsolatos testületi véleményt. A közmeghallgatáson vita alakult ki a téma körül, mely a falutévén keresztül lement, és megosztotta a község lakosságát. Két képviselőt a közmeghallgatást követően, a hét végén megfenyegették. A sportkör vezetősége felé közölte, az ilyen magatartással nem érthet egyet, demokráciában ez nem megengedett. Neki is az volt a véleménye, hogy a sportkörnek a támogatást meg kell adni. Figyelmeztette is a szavazás előtt és után is a képviselőket, hogy ennek következményei lesznek. Ennek ellenére a fenyegetéssel nem ért egyet.

Mádlné Sas Anikó: Személyesen nem fenyegették meg, telefonon kapott több fenyegetést ő és családja is amiért ki merte fejteni véleményét a sportköri támogatásról a közmeghallgatáson. Higgadtan, nyugodt körülmények között kell megbeszélni a sportkör vezetőségével együtt ezt a témát. Elmondja, hogy a testület döntését védte, nem ő egyedül szavazott a sportköri támogatás megadás ellen. Ez a dolog ki volt élezve, agresszívvé vált az egész. A testületi döntést a polgármesternek kellett volna képviselnie, mivel ő képviseli az önkormányzat képviselőtestületét.. Kéri az SK jelenlévő képviselőit, hogy tolmácsolják a sportszerető, „sportszerű”-en viselkedő közönségük felé kérését a megfelelő, fenyegetéstől mentes viselkedésre.

Horváth János SK Elnöke: Ezt a fajta magatartást minden sportszerető, értelmes ember elítéli, így ő is. Az ilyen fajta fenyegetéssel nem lehet egyetérteni. Tény, hogy a sportkör anyagi gondokkal küzd. Meg kellett volna szavazni a kért 150 ezer forintos támogatást.

Vassné Balázs Györgyi: Nem a 150 ezer forintos támogatásról van szó. Komolyan el kell gondolkodni azon is, mennyi támogatást kap a sport. Kezdetnek csak a tornacsarnokot említi. Hitelfelvétellel történt, amely komoly kamatfizetést is von maga után. Az 1999-es költségvetési évben az önkormányzatnak ez 7

millió forintos kiadása volt. Ez is sportcélokat szolgál. Ezen kívül, csak az Urkut SK 800.000.- Ft-os támogatást kapott.

Pfaff Zsolt polgármester: A képviselőknek a választók érdekeit kell képviselni. Már testületi ülésen is elmondta, hogy a képviselőtestületnek e döntésével szembe kell néznie, következményei lesznek. El kell dönteni, hogy a foci kell e. Az önkormányzat magára meri-e vállalni a megszűnését.

Lisztes Győző: Nem találkozott kirívó negatív véleményekkel az önkormányzat sportköri támogatásával kapcsolatban.

Farkas József SK szakosztályvezetője: A bányai dolgozóknak az a véleménye, hogy nem az ő érdekeit képviseli Lisztes Győző.

Rostási Mária jegyző: Van egy érvényes testületi döntés, melyet végre kell hajtani. Nem volt érdemes kiélezni a helyzetet a sporttal kapcsolatos döntés miatt. A sportrajongók egy része természetesen sérelmezi e testületi döntést, de a választópolgárok nagy részét igazából nem érdekeli a sport .

Véleménye, hogy a képviselőknek nemcsak a sporttal kapcsolatos pénzügyi támogatásoknál kell a választópolgárok érdekeit képviselni, hanem az önkormányzati döntések nagy részénél is.

A képviselőt pedig szavazata miatt hátrány nem érheti. Az ilyen fajta névtelen zaklatások, fenyegetések nem „sportszerűek”, elutasítandók.

Pfaff Zsolt polgármester: A falutévé csütörtöki adásának felvétele előtt való nap történik. Javasolja a sportkör elnökének, hogy a falu lakossága előtt határolja el magát a sportkör ezektől a telefonos fenyegetésektől.

Horváth János SK Elnöke: Egyetért a javaslattal, a sportkör nevében el fogja határolni magát az ügytől.

Ettől függetlenül a sportkörnek anyagi támogatásra van szüksége, mert kifizetetlen számlái vannak, működése ellehetetlenül, meg fog szünni, és abból még nagyobb gondja lesz az önkormányzatnak.

Klein Zoltánné: Nem érti, miért az önkormányzatnak lesz gondja ebből. Az önkormányzat 800.000.- Ft-os támogatást adott. Tudomása szerint több támogatója is van a sportkörnek. Miért nem kérnek azoktól. Ha a többi támogató nemet mond, azt tudomásul veszi a sportkör. Ha az önkormányzat mond nemet, azt miért nem veszi tudomásul.

Vassné Balázs Görgyi: Nincs az önkormányzati törvényben a sport, mint kötelezően ellátandó önkormányzati feladat. Azt érzi, hogy a sport egyre jobban

előtérbe kerül az iskola az óvoda és egyéb kötelezően ellátandó önkormányzati feladat előtt.

Horváth János SK Elnöke: Rossz döntésnek tartja változatlanul a képviselőtestület határozatát. A sportkörnek sürgető szüksége van fennmaradásához 150 ezer forintra.

Mádlné Sas Anikó: Célja az volt, hogy megszavaztatja képviselőtársaival a mai testületi ülésen a 150 ezer forintos támogatást, de utánagondolva a dolognak nem lenne helyes.

Rostási Mária jegyző: Mivel az idei évben több testületi ülés nem lesz, javasolja a 2000. évi költségvetés terhére az első adandó alkalommal a 150 ezer forintos támogatást megadni.

Vassné Balázs Györgyi: A javaslattal egyet tud érteni.

Pfaff Zsolt polgármester: Ha a Sportkör így el tudja fogadni az önkormányzat javaslatát, akkor ő is egyetért.

Horváth János SK Elnöke: Elfogadja.

Pfaff Zsolt polgármester: Megköszöni a SK jelenlévő tagjainak a megjelenést.

2. napirend: Közérdekű bejelentés.

Mádlné Sas Anikó: Levonva a tanulságokat eddigi képviselői munkájával kapcsolatban, neki többet ér a családja nyugalma, mint a képviselői mandátuma, ezért a lemondást fontolgatja.

Pfaff Zsolt polgármester: Véleménye szerint ez még nem ok arra, hogy a mandátumról lemondjon, kéri a Mádlné Sas Anikót, gondolja végig e dolgot, és azt követően jelentse be írásban, vagy szóban, ha valóban le akar mondani mandátumáról.

Mádlné Sas Anikó: Meggondolja dolgot és írásban bejelenti majd.

Vassné Balázs Györgyi: Neki alapvetően a közmeghallgatáson elhangzott polgármesteri megnyilvánulással van gondja. A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a Képviselőtestületet a polgármester képviseli. Ezzel szemben a közmeghallgatáson a polgármester elmondta, hogy a

sporttal kapcsolatban ő a támogatás megadása mellett voksolt, elfogult a sporttal kapcsolatban, és a további vitát a sportkör és a támogatás megadása ellen szavazókra bízta, aminek ez lett a következménye.

Imri Zoltán: Véleménye, a képviselő bárhogyszavazott, a többségi döntést végre kell hajtani.

Pfaff Zsolt polgármester: Nem az volt a célja, hogy egymásnak ugrassza a képviselőket a sportkörrel, ha ez úgy nézett ki, elnézést kér.

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 19.30 órakor berkesztette.

Kmft.

  
Pfaff Zsolt  
polgármester

  
Rostási Mária  
jegyző